

计划招50人 简历投了没一半

毕业生就业双选会, 招聘双方都“吃不饱”

本报12月16日讯(记者 秦昕)15日, 山东信息职业技术学院2013届毕业生就业双选会在新华路人力资源市场成功举办, 本次双选会吸引了海尔集团、海信集团等230多家单位, 共提供岗位18000多个, 入场求职者超过4000人。虽然岗位众多, 但是不少企业投递简历的人数不足招聘的一半。

15日上午不到八点半, 新华路人才市场的招聘现场就拥挤着不少前来找工作的学生。不少学生都是三五人结伴过来应聘, 不少学生都带有一叠简历。

马上就要毕业的李昌儒学习的是汽车电子专业, 早上八点和寝室的同学一起来到招聘现场。转了好几圈的他才递出去三份简历。对于学汽车电子专业, 李昌儒表示比较好找工作, 来招聘现场就是来看看有没有合适的, 但是自己并不着急, “有好的工作就试试, 目前还没有毕业, 明年年初还有大型的招聘会, 先过个年, 好好玩玩玩后再继续找也不迟。”

应聘人员不积极, 企业为了能够招到优秀的人才, 在招

聘宣传栏的显眼位置标出了五险一金、包吃住等优厚的福利待遇。记者走访发现, 为了吸引大学生们的注意, 企业使出了各类招聘策略, 不过, 想要招到合适人才仍然不太容易。

某信息科技有限公司的展位前就有些冷清, 面试官姜先生透露, 原本计划招50名销售代表, 且学历不限, 但一上午接受的简历不到一半。负责人姜女士表示, 现在的毕业生对于找工作比较迷茫, 不知道自己需要什么。姜女士告诉记者, 有的学生就是过来问问哪个工资高就给个简历, 也不管自己能不能胜任。这样就造成了企业找不到合适的人才, 毕业生找不到合适的工作。

针对招聘情况, 潍坊某信息技术公司人事部李先生也表示“不太乐观”。该公司抛出10名网站运营专员的招聘指标, 尽管有20多人投简历, 但真正让李先生满意的只有一两个。“网站运营岗位对专业的要求比较高, 以前会去本科学校招聘, 可是几乎没有本科生过来投简历, 专科生又很少符合需求, 能立即上手工作的求职者实在太少。”



企业打出五险一金包住吸引优秀人才。本报记者 秦昕 摄

花絮 技术人才成“抢手货”

记者了解到, 随着科技的发展, 不少企业都需要大量专业的信息技术人才。本次双选会就吸引了来自北京、上海、江苏以及青岛、烟台、威海、济南等地的用人单位50多家, 占了相当大的比例。招聘岗位大多为技术

类岗位和管理类岗位, 以计算机、电子信息、机电、管理和语言类为主, 与山东信院设置专业对口率比较高。该院3000余名毕业生全部参加, 一些低年级同学也入场观摩试水。潍坊其他高校也有很多毕业生前来求职择业。

本次招聘会约有1500名求职者与用人单位达成了初步就业意向或实习意向。潍坊人力资源工作人员告诉记者, 那些持有各种技能大赛获奖证书的毕业生成为双选会上的抢手货, 备受青睐。本报记者 秦昕

圣诞味渐浓



13日, 在潍坊大润发超市内, 圣诞专柜引来不少市民选购。记者了解到, 圣诞临近, 商家早已是“摩拳擦掌”, 争抢商机。商场内、街道上, 各类圣诞礼品琳琅满目。

本报记者 吴凡 摄影报道

今冬用电日负荷较去年偏高

预计今冬最高负荷达520万千瓦

本报12月16日讯(记者 董惠)16日, 记者从潍坊供电公司了解到, 受经济回暖以及近期持续寒潮影响, 12月17日17时30分, 潍坊电网负荷达到495.5万千瓦, 同比增长9.6%, 预计今冬最高负荷达到520万千瓦。由于同期温度较去年明显偏低, 入冬以来, 潍坊电网日最大负荷比去年平均偏

高约5%。目前, 潍坊电网运行平稳。为了应对冬季用电高峰期, 进入12月份以来, 潍坊供电公司对所辖87座变电站进行了“拉网式”检查, 各相关专业部门制定了详细的巡视计划与责任分工, 确保设备巡视做到“横向到边, 纵向到底”。日前, 该公司已排查设备严重缺陷7

项, 一般缺陷26项, 并进行了消缺。针对今年冬季山东省电力供求形势和潍坊电网结构变化特点, 潍坊供电公司分析查找电网运行中的薄弱环节, 合理安排电网运行方式。该公司加强负荷预测管理, 根据冬季电网负荷高峰及网架特点, 修订完善电网大面积突发停电处置方案。

寻物启事刚贴上 新手机就被送回



城管队员将手机还给失主。

本报12月16日讯(通讯员 姜楠 记者 董惠)新手机丢失后, 刚贴了寻物启事, 当天手机就被送回自己手中了。11日, 在寿光营里街道羊益路开超市的王先生心情经历了冰火两重天。

12月11日上午10点, 寿光城管执法局营里中队队员在营里全福元门前巡逻时, 不经意发现遗落在地上的手机。“手机被遗落在门口西边, 诺基亚智能版的, 机身九成新。”捡到手机的城管队员齐生建说。城管队员在附近寻找失主未果, 到超市进行了广播, 仍没发现有人认领。原本想通过手机上面的联系方式来找寻失主, 但是手机处于关机状态, 开机还需输入密码。由于一时无法找到失主, 城管队员离开此处继续工作。

第二天上午, 齐生建等人巡逻回此处, 发现了手机寻物启事。“失主在全福元附近墙上和电线杆上张贴五、六份寻物启事, 上面有联系电话。”通过联系电话, 齐生建等人失主王先生取得了联系, 将手机送回他手里。王先生输入了开机密码, 验证机主无误后, 城管队员方才离去。

王先生说, 当时自己从全福元购物出来, 回到家才发现手机丢了, 手机是今年九月刚买的, 价值3600元, 里面还有他全部的业务联系方式, 真把我急坏了。“刚贴上寻物启事, 手机就被城管同志送回来了, 心情很激动, 希望通过报社感谢一下好心人。”

190位退役士兵公开择岗

由市直市属以下企事业单位接收

本报12月16日讯(记者 丛书莹)15日, 潍坊市民政局在山东省畜牧兽医职业学院举办2011年冬季退役士兵公开择岗活动, 潍坊市直市属以下企事业单位提供200多个岗位, 供190位退役士兵公开择岗。

据了解, 今年按照“按系统分配任务、包干安置”的方法, 安置按计划只分到系统或部门, 再由各系统和部门分配到具体单位和岗

位。

记者看到, 此次200多个岗位中, 事业单位的岗位有20个, 分布在教育、交通、药监、环保、广电等系统。此次活动的负责人赵长福主任告诉记者, 为提高退役士兵就业能力, 根据工作安排, 考试择岗后, 组织对2011年冬季退役士兵免费进行职业教育和技能培训。

另据了解, 退役士兵择岗后, 如

果还想自谋职业, 可在2013年1月底前到潍坊市安置办公室申请, 其自谋职业补助金标准仍按考试前自谋职业补助金标准执行, 即义务兵补助标准为3万元, 一二期士官的补助标准在义务兵的基础上, 军龄每增加一年补助金增发1000元; 专业士官军龄满10年的补助标准为4.2万元, 之后军龄每增加一年, 补助金增发1000元。

县域

昌乐行政服务局设立的限时办结中心, 可供群众查询窗口单位受理事项、申报时间及办理结果。房管办窗口受理的每项业务均可查询, 在方便群众的同时也提升了自身工作效率。

田璐

昌乐县房管办全体干部用自我学习或者集体学习等形式, 广泛学习党的十八大精神, 并宣传到广大干部群众中去, 全面提升了全体干部群众建设小康社会的信心, 提升了改革发展的原动力。

田璐